

合肥昨起推出新举措为市民生活再减负 垃圾中转站全部免费接纳生活垃圾

星报讯(王飞 魏德宏 记者 徐涛) 昨日,随着合肥市内最繁忙的垃圾中转站——蔡大塘中转站的免费对外开放,该市各区垃圾中转站也同时宣告全部开放,免费接纳转运社会单位、居民区的生活垃圾。而这也意味着合肥居民从此将再次减去一笔生活负担。

蔡大塘垃圾中转站位于合肥市庐阳区闹市区,承担着该市大半个老城区的垃圾转运。因此,一直以来在其身上发生的任何风吹草动,都代表着这座城市在垃圾方面上有大事件发生。而昨日,在这座垃圾

中转站的显眼之处,被贴上了“生活垃圾从2011年1月15日起免费进站倾倒”的最新通知。因此,一直前往该处送垃圾的郑师傅再也不用为一板车垃圾5块钱的费用买单。

“以前由于条件限制,迫使垃圾处理中转站不得不收费,以缓解开支。即使小区物业公司向中转站倾倒一车垃圾,也要缴纳相关费用,而这笔费用则是通过物业费向居民收取的。”庐阳区城管局环管科科长李迎昕介绍,尽管免费了,但是当日在这个垃圾中转站,并没有出现垃圾突增的现象。

据悉,在蔡大塘垃圾中转站执行免费

措施同时,合肥市各区垃圾中转站也全部开放,免费接纳转运社会单位、居民区的生活垃圾。此外,记者还获悉,近日出台的《合肥市城区生活垃圾收集运输分级管理实施方案》还明确,今年5月底前,完成全市现有超过使用年限、设施设备陈旧老化的中转站改造。统一厢体设备,统一运输车辆,增设除臭系统等环保设施,设置与生活垃圾机械化收集相配套的接口。2012年底,该市城管局还将在城区的不同方位、交通便利的地区,选址建设2~3座中转移力大的中转站以提升城市垃圾处理能力。

好司机李政等4人入围候选开年“中国好人”

星报讯(祖兵 记者 刘甜甜) 2011年刚开年,“中国好人榜”有望再添合肥面孔!记者昨从合肥市文明办获悉,日前,由中央文明办主办,中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动,2011年1月份“中国好人榜”候选人名单正式公布,省城陈万霞、姚延顺、李政、张树武4人入围。

四座500千伏变电站四面保省城用电

星报讯(刘爱兵 张薇 记者 江亚萍) 记者昨日从合肥供电公司了解到,“十二五”期间,合肥供电公司将再建两座500千伏变电站,位置分布于城南边和北边,与原有的肥东、肥西的两座500千伏变电站,在合肥四个方向,全面保证合肥快速增长的用电需求。合肥供电公司相关负责人介绍,预计“十二五”末合肥年用电量将超过300亿千瓦时。

合肥培训家政人员缓解“保姆荒”

星报讯(记者 刘元媛 文 王靖莹) 春节将至,合肥又闹起了“保姆荒”。记者昨从合肥市妇联了解到,为缓解“保姆荒”,120名经培训合格的家政服务人员在节前陆续上岗为市民提供服务。合肥市妇联万家服务公司的负责人介绍,公司里一位钟点工一天就能做3份活。据了解,12月底该公司培训了120名家政人员。此外,有男性也加入到了此次培训当中。

科大EMBA课堂“搬到”国外

星报讯(记者 宛月琴) 昨日,记者从科大EMBA中心了解到,近期他们将组织学员出国游学,第一站前往英国。也就意味着,科大将把EMBA课堂“搬到”国外,这也是我省EMBA教育首次“试水”出国学习。科大EMBA中心主任丁斌介绍,此次出国游学目的就是想让学生走出国门、开拓视野,洞悉世界的前沿,从而获得更深刻的体悟。

“爱在庐州”将于本月22日、23日举行

星报讯(华伍 记者 李婉婷) 尊老爱幼是中华民族的传统美德。本月22日、23日两天,由安徽省善济公益基金会、安徽好尔生物科技有限公司和安徽商之都等共同举办的“爱在庐州”好尔大型义卖捐助活动将在安徽商之都大东门店门前广场举行。据悉,此次义卖活动的全部所得将用于捐助省内特困老人;凡在义卖现场购买产品的客户,将授予爱心荣誉证书,欢迎广大市民踊跃参与。本次活动得到了安徽省民政厅社会慈善事务处的大力支持。“爱在庐州”义卖捐助活动新闻发布会于15日上午在安徽好尔生物科技有限公司举行。安徽省老年大学协会副会长李克俊、安徽省民政厅民管局副局长张亚平等出席了此次捐助活动的新闻发布会。



合肥公交集团2011年春运特色服务项目之一的“大学生临时专线”昨日开通。即日起,对在同一地点或附近区域、有30人以上,在同一时间分别去合肥市汽车站、省客运总站、旅游汽车站或火车站的返乡农民工、高校学子,合肥公交集团将专门安排车辆登门接送,票价仍然按照平时乘坐公交车的相同标准执行。图为昨日上午7:30,安徽新华电脑学院寒假离校大学生,乘坐“大学生专线”车辆赶往火车站。

流动就业人员医保关系异地转移办法出台 2月1日起合肥医保关系可转移

星报讯(洪梅 施宗英 刘元媛) 日前记者从合肥市人社局获悉,从今年2月1日起,合肥市将启动职工、居民医保参保人员中的流动就业人员医保关系异地转移业务。据悉,转移业务不但可以统一规范流动就业人员医保关系转移接续业务经办程序,还将大大方便参保者中流动就业人员办理医保关系异地转移手续。

请。合肥市社会保险征缴中心在收到新就业地社保经办机构发来的《医疗保险关系转移接续联系函》后,出具医保《参保凭证》和《参保人员医保类型变更信息表》发给对方社保经办机构。职工医保个人账户中有余额的,同时转出个人账户余额。

参加职工医保的自由职业者到外地就业,如有预缴的医疗保险费,在办理异地转移手续时退回预缴的医疗保险费。

参加职工医保的自由职业者到外地就业,如有预缴的医疗保险费,在办理异地转移手续时退回预缴的医疗保险费。

外地转入合肥办法

外地职工、居民医保参保人员到合肥就业的,由本人或用人单位携带身份证原

件及复印件,到合肥市社会保险征缴中心提出医保关系转入申请并填写《医保关系接续申请表》。符合转入条件的,市社会保险征缴中心发出《医保关系转移接续联系函》给原参保地社保经办机构,待收到对方发来的医保《参保凭证》和《参保人员医保类型变更信息表》,以及转来的医保个人账户余额后办理医保关系接续手续。

据悉,合肥市区与肥东、肥西、长丰三县之间的职工、居民医保关系转移业务同时从2月1日起执行。业务办理地址:合肥市社会保障服务中心(合肥市政务区政务环路88号)二楼市社会保险征缴中心各窗口。

合肥转往外地办法

据悉,本地职工、居民医保参保人员到外地就业的,由参保人员向新就业地社保经办机构提出医保关系转至新就业地申

蛋价、菜价、果价开始小幅上扬了

星报讯(李涛 记者 王玉) 昨日记者从合肥市物价监测中心看到,合肥市的鸡蛋、蔬菜和水果价格从上周开始出现了上涨趋势,预计近期合肥市的这些农产品价格仍然会继续上涨。

天气的影响,当地的产量减少,造成运输成本明显增加。

养殖户少是蛋价上涨的原因

平稳了一段时间的鸡蛋价格,在上周又开始出现波动。上周洋鸡蛋价格为460元/500g,周环比涨幅:46%,同比涨幅18.2%。

鸡蛋价格出现上涨主要是成本涨价的因素;此外春节来临,需求旺盛;近年部分养殖户减少养殖规模,供应量相对减少,产地价格上涨。

尽管鸡蛋的价格有诸多方面因素影

响,但是预计,近期蛋价上涨空间有限。

春节临近水果上涨

喜欢吃水果的朋友,在这个季节里看来要多花钱了。为了确保春节期间的果品供应,目前水果市场开始大量储备水果,特别是精品水果,储备成倍增加,一定程度上,导致目前市场上的水果价格开始上涨。

目前上涨的品种有广东的砂糖桔、海南的无籽西瓜、进口红提、进口黑布林、进口红蛇果,周环比涨幅:23.5%、21.7%、17.6%、14.2%、11.1%。

天气影响蔬菜生产

在监测的数据中,上涨的品种有安徽的油麦菜、金针菇、昆明的芦笋、四季豆、西兰花、山东的紫茄子,周环比涨幅:12%、12.7%、19.2%、17.1%、10%、19.4%。

上涨主要是天气的因素,受南方灾害